

天降钢筋刺进民工腹部

多处脏器受损,发稿时伤者仍命悬一线

钢筋从背部插入体内20厘米,体内多处脏器受损……昨天上午8点30分左右,在鼓楼区紫峰大厦施工现场,一名电焊工在45层高度作业时,一根钢筋从62层高处坠下,由背部直接插入电焊工的腹部,受伤民工奄奄一息。

空降钢筋刺穿民工身体

“是119指挥中心吗?我们是鼓楼医院,这里有一个病人,钢筋穿身,有生命危险,请求你们帮忙!”昨天上午8点多,南京市消防部门接到了鼓楼医院打来的求助电话。消防部门立即调派特勤大队二中队出动,在副中队长徐伟、代理排长王祥的带领下,六七名消防队员携带特勤专用器材,火速赶赴鼓楼医院。

经了解,受伤的民工姓王,今年37岁,山东人,在工

地上从事电焊工作。当时王某正在45层高度作业,突然一根长1.5米的钢筋从62层落下,从王某后腰中部插了进去,王某当即倒下。

“钢筋从这么高的地方掉下来,插入人身体里,人哪能受得了呀!”工友们被眼前的一幕吓呆了,反应过来后,工友们立即将王某抬下,迅速送到附近的鼓楼医院。在急诊中心,医生们犯难了,由于王某身体插着1米多长的钢筋,病人只能侧躺着,无法进行手术,只好向消防部门求援。

消防赶赴医院紧急救援

消防队员赶到鼓楼医院急诊中心3楼手术室时,伤者正侧躺在病床上,一根长1.5米、直径2厘米左右的钢筋正插在伤者的后背上,伤者已经处于休克状态,鲜血浸湿了伤者后背处的上衣。10多

名医护人员正站在伤者周围,焦急万分。

“先不要拔出来,第一步要先把体外的钢筋切断,体内部分先不要动!”消防队员立即拿来了一台电动切割机,消防队员牢牢抓住钢筋做好固定,之后用切割机,很顺利地将留在体外的钢筋切断,整个过程只花了不到5分钟。徐伟告诉记者,“当时伤者虽然不能动,但表情仍很痛苦,我们只是完成了第一步,剩下的事只能交给医生处理了!”

受伤民工仍危在旦夕

虽然体外的钢筋被切断,但仍有长20厘米的钢筋留在体内,经过检查,医生发现,钢筋穿过腰椎进入腹部,胃部、胰腺及十二指肠均受到重创,腹腔静脉也被钢筋戳破。鼓楼医院立即组成了由多个科室专家组成的抢救小组。

上午9点左右,10多名医生开始共同进行手术。医生先是将受损的血管处理好,以防大出血,之后逐个对受损的脏器进行手术,修补洞穿的胃壁,将无法修复的胰和十二指肠切除。

上午11点左右,参与抢救的神经外科主任医生蒋健表示,由于钢筋穿过了椎管,病人的双下肢运动感觉丧失,“如果脊椎受损严重,病人极有可能终生瘫痪。”

昨天晚上7点钟,截至记者发稿,病人仍没有被推出手术室。医院有关人士表示,在手术过程中,体内钢筋在被拔出时,病人出现了不稳定的情况,一度非常危险,不过经过医生们的努力,手术仍在正常进行,但不排除病人仍有生命危险。

(刘先生报料奖120元) 快报记者 顾元森

辞去经理职位,追逐音乐梦想 “陈楚生”街头兜售专辑



符克伟街头开唱 快报记者 施向辉 摄

快报讯(记者 解璐)昨天中午12点30分,一男子怀抱吉他出现在南京洪武南路路边。“哎,陈楚生!”有路人喊出声来。“我叫符克伟,是一位原创流浪歌手。”符克伟笑着纠正,“如果有喜欢我的歌的就请花20元买一张CD,要不就不支持掌声。”两个小时的“街头演唱会”,符克伟卖出了20多张专辑。

“追逐自己的音乐梦想!希望更多的人能听到自己的歌声和音乐。”符克伟说,这是他流浪的目的。符克伟毕业于重庆大学财经学院,随后他在广东省湛江联通公司市场部工作两年并升职为经理,2006年11月,他毅然放弃工作,专心做音乐,并且四处筹了几万元,在2007年5月份出了首张个人专辑。符克伟这种“出格”的行为遭到了亲友们的质疑,但是符克伟说,他这么做就是为了圆梦。

从高中时代开始,符克伟就怀抱当歌手的梦想,到了大学,他就开始学着写歌。当

时网络歌手盛行,他每写一首歌,就把歌传到网上,那首《如果他的故事》曾经在搜狐网的“我音我秀”排行榜上排名第九。后来他萌生了到全国各地用歌声兜售唱片的想法。

2007年的夏天,符克伟在重庆开始了他的第一次街头开唱,“好多人把我当成是陈楚生,都来买我的专辑。”重庆的开唱,让符克伟勇气倍增。“我觉得陈楚生唱得很好,声线和我很相似。”凭着和陈楚生以假乱真的声音,符克伟在湖南卫视对陈楚生的专访当中和陈楚生同台献歌。

从重庆到广州,到武汉,到成都,到贵州,到西安,到杭州,到上海,半年多的时间,符克伟流浪了全国十三个城市,南京是他的第十四站。昨天下午两点多钟,记者看到围绕在符克伟周围认真听歌的有六七十岁的老人,也有二十多岁的年轻人,一曲唱完,好多人拥上去要求购买符克伟的专辑。符克伟说,走了这十四个城市,专辑在南京是卖得最好的。

同居三天 发现老板男友是个穷光蛋

快报讯(记者 李绍富)郁闷外出散心的女子,在车站与一个“大老板”萍水相逢后,两人一见钟情并同居。三天后,女子发现这个大老板原来是无业游民。

昨天傍晚5点左右,一看上去30多岁的女子和一40多岁的男子,在中央门长途汽车站前大吵大闹。巡逻民警发现后,及时上前制止,并将两人带到派出所处理。

到派出所后,女子指责男子是个骗子,骗钱骗色。面对女子指责,男子则掩面而泣。民警调查得知,女子姓周,在常州一企业上班。女子称,元旦前,她跟前夫离婚后,心情一直不好,就趁单位元旦放假,独自一人到南京散心。

民警调查得知,元月2日下午,周某在火车站前的玄武湖边散步,遇上了上前搭讪的男子马某。马某谎称自己是老

板,在常州郊区开了一个工厂。而实际上,马某确系常州人,不是老板,而是无业游民。

在马某的甜言蜜语诱惑下,周某很快陷入情网。当天下午,马某带着周某在南京游玩。不过,两人游玩的都是夫子庙和清凉山等免费场所。当晚,两人便在旅馆开房同居。前天,两人还去了趟上海,虽然有“子弹头”列车,可两人坐的都是很便宜的硬座,

而且住的是廉价的小旅馆。两人外出游玩三天,周某身上的300多元也很快花光。

昨天上午,两人坐便宜的火车回到南京后,周某欲乘坐汽车回常州,便希望马某能给她30元路费,但马某一口回绝。周某这才怀疑上了当。在派出所办事的蒋先生得知周某处境后,掏钱给周某买了一张回常州的火车票。(蒋先生报料奖80元)

男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助(江苏站)现场巡礼

卓越医技 造福患者

中国性学会公布男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助详情(截至2008年元月7日):

前列腺疾病 2810例;泌尿感染 1846例;性功能障碍、不育 1606例;包茎包皮手术 1284例;男性性功能重建,韩式男性整形 483例

■文 王芸 配图 吴洛颖

【由中国性学会、白求恩基金会主办的男性健康“冬暖行动”暨白求恩基金男科治疗援助自延续以来(至2008年元月31日),承办单位南京建国男科医院门诊依然火爆,每天接诊的患者达上百例。中国性学会副理事长崔以泰告诉笔者,每次中国性学会在南京建国男科医院举办活动都取得极大的成功,南京建国男科医院已成为中国性学会在江苏乃至全国最好的活动基地之一,同时也反映出江苏地区男科疾病的科研医疗水平和男科专家队伍的人才储备,是走在全国前列的。】

男科“冬暖行动” 男性患者的福音

据了解,本次男科治疗援助“冬暖行动”中,中国性学会和南京建国男科医院组织了最好的专家队伍坐诊,汇集了鼓楼医院泌尿外科主任医师黄卫国教授,鼓楼医院泌尿外科原主任、学科带头人郑世广教授,江苏省人民医院泌尿外科主任徐承良教授,四一四医院原泌尿外科严泽承教授,从事泌尿外科临床工作40余年张荣福主任,以及刘昌源、曾超、王成贵等一批资深专家。此外,笔者还了解到,为承办好此次活动,建国男科医院提前就

进入了“备战状态”,全院近200名医护人员都进行细致认真的培训,同时从挂号、接诊、分诊、检测、治疗、护理等各个环节诊疗环节都做了大量的准备工作,为“冬暖行动”提供优质的医疗技术及服务。

据建国男科医院副院长、医疗总监黄卫国主任医师介绍,此次“冬暖行动”的目的就是向江苏男性倡导男性健康知识,强调科学治疗,杜绝药物滥用,防止过度治疗,推广男性泌尿生殖感染、前列腺疾病、性功能障碍(ED)、不育症等常见病,多发病的国际最新治疗方案。希望广大男性朋友利用“冬暖行动”延续至2008年元月31日这一宝贵时机,及早就医,通过有效的诊治,提高生活质量,共创健康和谐的幸福生活。

据悉,本次“冬暖行动”由白求恩基金提供资金援助,大大降低就医门槛,援助的病种有男性前列腺疾病、泌尿生殖感染、早泄及性功能障碍、不育、生殖整形等男科疾病,涉及的治疗项目有:早泄敏感神经阻断术、前列腺增生扩裂术、慢性前列腺炎强力透膜螺旋场效应治疗、韩式包皮包茎环切手术等十余项世界前沿男科疾病治疗项目,具体援助如下:一、手术项目:AS-21前列腺增生扩裂术,2000元;韩式早泄神经阻断术,2000元;韩式阴茎延长术,500元;精索静脉曲张高位结扎术,500元;韩式包

皮、包茎环切术,100元。二、治疗项目:腔内场效消融,600元/次;ZRL定位可视腔道治疗仪,500元/次;潜透CRS兆波,200元/次;强力透膜螺旋场效应,100元/次;数字体外高能短波,100元/次;智能微波治疗,100元/次。旨在切实解决了群众看病难、看病贵的问题。

精湛医术 为患者“保驾护航”

“我是听说冬暖行动延续一个月之后,特地赶过来的,终于赶上了治疗援助”,来自淮安的患者的小胡激动地说。婚后几年一直没有孩子,妻子检查后也没发现什么异常,致使他压力很大,不敢面对妻子和父母。听了朋友说起冬暖行动快要结束了,小胡连忙带妻子一起来到建国男科医院接受了全面的普查,结果发现是由于自己精索静脉曲张导致不育症。在确诊后,建国男科医院医疗技术总监黄卫国主任医师亲自为他做了精索静脉曲张术。

36岁的安徽患者赵先生工作压力大、应酬繁多,夫妻生活明显力不从心,早泄,甚至出现性厌恶的情况。为这事还常和老婆闹矛盾,四处求医,却没有什么效果,自己精神上非常痛苦。11月4日左右听说南京有“冬暖行动”后,就立刻赶到建国男科医院。接诊的曾超主

任在详细了解了赵先生的病史,并进行了细致的检查之后,确诊了赵先生是患了早泄疾病。曾主任说,这次男科推广治疗技术援助项目中的“韩式早泄神经阻断术”,有白求恩基金会提供的2000元的治疗援助,赵先生当即即表示接受治疗。现在疾病已经康复,赵先生欣喜地说,“冬暖行动为我挽回了男人的尊严,真是为广大男性患者造福。”

南京建国男科医院副院长、医疗技术总监黄卫国主任医师介绍,2006年韩国清凉里本泌尿外科医院与南京建国男科医院合作建立江苏首家“中韩男性生殖整形临床合作基地”,基地汇合中韩双方各自的技术所长,包括引进韩式男性生殖整形技术等,共同为男性打造“性福”生活。韩国的生殖整形技术的优势在于注重解决疾病本身问题的同时,追求外形的美观,达到天然、和谐、纯美的临床效果。目前开展的手术包括包皮包茎环切术、嵌顿包茎松解术、阴茎延长术、阴茎系带短缩术、阴囊积液翻转术、阴茎系带短缩术、阴囊肿物切除术、附睾切除术、睾丸下降不全固定术、阴茎重建成形术、阴茎假体置放术、AS-21前列腺增生扩裂术等。

尖端设备提供医疗保障

南京建国男科医院前列腺

疾病诊疗中心刘昌源主任说,“近期气温很低,这样干燥寒冷的气候下,一些前列腺疾病患者感到痛苦万分,夏天的时候症状明显减轻,还以为前列腺疾病不治而愈了,谁知冬天,尿频、尿急的症状又回来了。夏季天气炎热,汗腺分泌量增加。但到冬季,汗腺分泌量明显减少,排尿的次数也开始增加;再加上温度较低,使前列腺周围的扩约肌紧张,血管收缩,血液循环变慢,加重了前列腺的水肿、充血等症状。因此,冬季前列腺疾病卷土重来,慢性前列腺疾病‘秋后算账’,甚至炎症的程度更加严重。患者应抓紧治疗切勿麻痹大意,延误病情。”

刘主任提醒,男人前列腺一旦患上炎症,最好尽快到专科医院检查治疗,切不可因小失大,影响个人健康和生活质量。建国男科医院率先引进了“ZRL定位可视腔道治疗仪、腔

内场效消融、强力透膜螺旋场效应治疗系统、潜透CRS兆波等”,这也是应用于全国各大医院泌尿外科的创新技术,解决了前列腺疾病迁延不治的难题,开辟了微创治疗前列腺疾病的新时代。建国男科医院引进这些设备以来,受到患者的一致认可。

据了解,在男科治疗援助“冬暖行动”期间,由于白求恩基金提供单次援助100元到2000元不等的资金,某些病种治疗费用要比平时节省将近50%。因此,基本治好男科疾病的费用大幅度降低。据中国性学会统计,截至2008年元月7日,活动开展三个多月,已有8000余名患者接受了白求恩基金提供的治疗援助。此外由于每天接诊人数较多,医院还特意开通男性健康援助专线025-52238888,方便患者选择最佳就医时间。



男科“冬暖行动”延续,造福男性患者。